) GEBRUIKSAANWIJZING

Lees deze gebruksaanwizing aandachtig door en volg de instructies
zorgvuldig op. Bewaar dit document voor toekomstig gebruik.

VOORZORGSMAATREGELEN VOOR GEBRUIK

Controleer of het product niet beschadigd is védr enige manipulatie.
Koppel het product los van de stroomvoorziening voordat u manipulatie
uitvoert. Controleer of het product geinstalleerd is volgens de instructies in
de handleiding. Neem voor reparaties contact op met gekwalficeerd
personeel of uw distributeur.

Om een goede warmteafvoer te garanderen, mag het product niet worden
bedekt met warmte-isolatiemateriaal.

Reinig het product regelmatig met een zachte, licht vochtige, pluisvrije
doek. Zorg ervoor dat het product stevig is bevestigd.

Raak het opperviak van de lamp niet aan wanneer deze is ingeschakeld.
Open het batteriklepje niet.

Houd het product en de onderdelen ervan buiten het berelk van kinderen
IP20: Beschermd tegen vaste lichamen groter dan 12,5 mm. Geen
bescherming tegen waterspetters.

Niet installeren in de buurt van een warmtebron.
Het snoer of de externe flexibele kabel van deze armatuur kan niet worden
vervangen; Als de kabel beschadigd is, moet de armatuur worden
vemietigd.
Let op: het YANTEC-bedriff aanvaardt geen enkele aansprakelikheid die
voortvioeit uit enig gebruik dat niet in overeenstemming is met hetgeen in
deze handleiding wordt aangegeven.

GARANTIE

Dit product heeft een garantie van 2 jaar. De garantievoorwaarden zijn in
overeenstemming met de wettelijke bepalingen en zijn ondernevig aan
technische wijzigingen. Neem contact op met uw verkoper in geval van
storing.

RECYCLEREN 2

Elektrische producten horen niet bij het huisvuil. Gooi ze weg op een
geschikt recycleringspunt voor elekirische en elektronische apparatuur.
Raadpleeg de lokale autoriteiten of uw distributeur voor advies over
recyclering.

EMANUAL DE USO

Lea atentamente y siga las instrucciones de este manual. Conserverlo para futuras
consultas.

PRECAUCIONES DE USO

Compruebe que el producto no esta dafado antes de cualguier manipulacion.
Desconecte el producto de la corente eléctrica antes de realizar cualquier

manipulacion.

Compruebe que el producto se ha instalado conforme a las instrucciones de este

manual. Para cualquier reparacion, contacte con personal calficado o a vuestro

distribuidor.

Para garantir uma boa dissipagéo de calor, o produto ndo deve ser coberto com

material isolante térmico.

Limpe o produto regularmente com um pano macio, ligeiramente himido e sem

pélos.

Certifique-se de que o produto esté firmemente preso. N&o tocar na superficie da

lampada quando esta estiver ligada.

N&o abra a tampa da bateria.

Mantenha o produto e as suas partes fora do alcance das criangas

IP20: Protegido contra corpos solidos maiores que 12,5mm. Sem protecgao contra

salpicos de agua.

No instalar cerca de una fuente de calor.
El acordonar o cable flexible externo de esta luminaria no puede ser sustituido;
si el cable esta dafiado, |a luminaria debera ser destruida.
Atencidn : La empresa YANTEC se exime de toda responsabilidad que se
derive de toda utilizacion no conforme a las indicadas en este manual.

Este producto esta garantizado por 2 afios. Las condiciones de garantia son
conformes a las disposiciones legales y estan sujetas a cambios técnicos. Contacte
vuestro comerciante en caso de mal funcionamiento.

RECICLAJE £

Los productos eléctricos no deben desecharse con la basura domeéstica. Por favor,
desechelos en un punto de reciclaje apropiado para los equipos eléctricos y
electronicos. Consulte a las autoridades locales o a su distribuidor para obtener
consejos de reciclaje.

@@CEE@@

(D MANUALE D’UTILIZZO

Leggere attentamente e seguire le istruzioni contenute in questo manuale.
Conservare le informazioni per ulteriori verifiche future.

PRECAUZIONI PER L’'USO

Verificare che il prodotto non sia danneggiato prima di qualsiasi utilizzo.
Togliere la tensione prima di qualsiasi utilizzo. Assicurarsi che il prodotto sia
stato installato conformemente alle istruzioni date

Per eventuali riparazioni, rivolgersi ad una persona qualificata o al
rivenditore.

Per garantire una buona dissipazione del calore, I prodotto non deve
essere coperto con materiale termoisolante.

Pulire regolarmente il prodotto con un panno morbido, leggermente umido
e privo di pelucchi

Assicurarsi che il prodotto sia saldamente fissato. Non toccare la superficie
della lampada quando & accesa.

Non aprire il coperchio della batteria

Tenere il prodotto e le sue parti fuori dalla portata dei bambini.

IP20: Protetto contro corpi solidi di dimensioni superiori a 12,5 mm.
Nessuna protezione contro gli spruzzi d'acqua

Non installare vicino ad una sorgente di calore.
Il cavo flessibile esterno di questo apparecchio non pud essere
sostituito; se il cavo e danneggiato, I'apparecchio deve essere
distrutto.
DA SAPERE : La societa YANTEC declina tutte le responsabilita in
caso di utilizzo non conforme alle indicazioni di questo manuale.

GARANZIA

II'vostro prodotto & garantito 2 anni. Le condizioni di garanzia sono
conformi alla normative e soggette ai cambiament tecnici. Per tutti i
prodotti rotti, contattare il proprio rivenditore.

RICICLAGGIO £

Il prodotti elettrici non devono essere smaltiti insieme ai rifiuti domestici. Si
prega di smaltirli in un punto di riciclaggio appropriato per le apparecchia-
ture elettriche ed elettroniche. Consultare le autorita locali o il proprio
rivenditore per una consulenza sul riciclaggio.

MANUAL DE UTILIZAQAO

Lela atentamente e siga as instrugbes contidas™ neste manual. Guarde estas
instruces para referéncia futura.

PRECAUGCOES DE UTILIZACAO

Verifique se o p p%duo n&o esta danificado ar\te?de usar,

Desconecte a tenséo antes de qualquer uso. Certifique-se de que o produto tenha
sido instalado de acordo com as instrugdes fomecidas.

Para garantir uma boa dissipagéo de calor, o produto ndo deve ser coberto com
material isolante térmico.

Limpe o produto regularmente com um pano macio, ligeiramente himido e sem
pélos. Certifique-se de que o produto esta frmemente preso.

Né&o tocar na superficie da lampada quando esta estiver ligada.

N&o abra a tampa da bateria

Mantenha o produto e as suas partes fora do alcance das criangas.

IP20: Protegido contra corpos sdlidos maiores gue 12,5mm. Sem protecgao contra
salpicos de &gua

N&o instale perto de uma fonte de calor.
O cabo flexivel externo deste aparelho ndo pode ser substituido; se o cabo
estiver danificado, o aparelho deve ser destruido.
PARA SABER: A empresa YANTEC declina toda a responsabilidade em caso de
uso que nao esteja em conformidade com as indicagdes deste manual.

GARANTIA

Seu produto € garantido por 2 anos. As condigbes de garantia cumprem os
regulamentos e estéo sujeitas a alteragdes técnicas. Para todos os produtos
quebrados, entre em contato com seu revendedor.

RECICLAGEM £

Os produtos elétricos ndo devem ser descartados com o lixo doméstico. Por favor,
descarte-0s em um ponto de reciclagem apropriado para equipamentos elétricos e
eletrénicos. Consulte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter
conselhos de reciclagem.
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* not included

MANUEL D’UTILISATION

Lire attentivement et suivre les instructions contenues dans ce manuel.
Garder cette notice pour pouvoir vous en référer ultérieurement.

PRECAUTIONS D’UTILISATION

Veérifier que le produit n'est pas endommagé avant toute manipulation.
Mettre le produit hors tension avant toute manipulation.

Assurez-vous que le produit est installé conformément aux instructions
données

Pour toute réparation, veuillez-vous adresser a une personne qualifiée ou a
votre revendeur.

Pour garantir une bonne dissipation de la chaleur, le produit ne doit pas
étre recouvert d'un matériau d'isolation thermique.

Nettoyez régulierement le produit en utilisant un chiffon doux, légerement
humide et non-pelucheux.

S'assurer que le produit est solidement fixé.

Ne pas toucher la surface de la lampe lorsque celle-ci est en marche.

Ne pas ouvrir le couvercle de la batterie.

Maintenir le produit et ses éléments hors de la portée des enfants.

IP20 : Protégé contre les corps solides supérieurs a 12.5mm. Aucune
protection contre les projections d'eau.

Ne pas installer prés d’une source de chaleur.
Le cable ou le cordon flexible externe de ce luminaire ne peut pas étre
remplacé ; si le cordon est endommagé, le luminaire doit &tre détruit.
La société YANTEC décline toute responsabilité en cas d’utilisation
non conforme aux indications de cette notice.

GARANTIE

Votre produit est garanti 2 ans. Les conditions de garantie sont conformes
aux dispostitions légales et sont assujetties aux changements technigues.
Pour tous produits endommagés, merci de contacter votre revendedur.

RECYCLAGE %

Les produits électriq®s ne doivent pas étre jetés avec les ordures
ménageres. Veuillez les déposer dans un point de recyclage approprié
pour les appareils électriques et électroniques. Consultez les autorités
locales ou votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage.

EUSER MANUAL

Read carefully and follow these instructions. Please keep this manual for a
future reference.

OPERATING INSTRUCTIONS

Check if there is any damage on the product before use. Switch the power
OFF before handling and product settling.

Make sure the product is correctly installed accorded to the instructions.
If the product is damaged, please refer to a professional or your nearest
retail shop.

To ensure good heat dissipation, the product must not be covered with
heat insulation material.

Clean the product regularly using a soft, slightly damp, lint-free cloth.
Make sure that the product is firmly attached.

Do not touch the surface of the lamp when it is tumed on.

Do not open the battery cover.

Keep the product and its parts out of the reach of children.

IP20: Protected against solid bodies larger than 12.5mm. No protection
against water splashes.

A Do not install it near heat source.

The external flexible cable or cord of this luminaire cannot be
replaced; if the cord is damaged, the luminaire shall be destroyed.
YANTEC Company declines all responsibilities of non-compliant used
with instructions of this manual.

WARRANTY

This product is guarantee for 2 years. Warranty conditions comply with
statutory regulations. Subject to technical changes.

If the product is damaged, please contact your seller.

RECYCLE &

Electrical products should not be disposed of with household waste.
Please dispose of them in an appropriate recycling point for electrical and
electronic equipment. Consult your local authorities or dealer for advice on
recycling.
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